
Probuď Tachov zná vítěze.  
Ve městě vznikne nové dětské hřiště v Aleji na Minerálce. 
 
2. 4. 2025 
Poslední březnový den bylo ukončeno hlasování ve druhém ročníku participativního 
rozpočtu Probuď Tachov. Hlasy jsou  sečteny  a radovat se mohou ti, kteří  podpořili 
projekt „Na hřiště se SmeTu“ – herní prvek s  lanovkou v  aleji na Minerálce. Právě tento 
návrh  totiž zvítězil v souboji s ostatními šesti návrhy a získal většinu zaslaných hlasů. 
Oproti loňskému ročníku byla částka pro vítězný projekt navýšena o 500 000 Kč, tedy na celkových  
1,5 mil. Kč. O tu bojovalo sedm zaslaných návrhů z různých částí města a s různým zaměřením. Hlasující 
veřejnost mohla využít celkem 2 hlasy, které dala buď jednomu projektu, nebo je rozdělila mezi dva 
své favority.  
 

Vítězný projekt: nové dětské hřiště v Aleji k minerálnímu prameni 
Návrh herního prvku ve tvaru lodi s lanovkou byl zaslán do Probuď Tachov místním spolkem SmeTu z.s. 
Ten již v minulosti v aleji vybudoval bosochodník a v letošním roce zde instaloval i hmyzí domek. 
„Vítězství spolku SmeTu v anketě Probuď Tachov 2025 vnímám i jako ocenění veřejnosti za jeho 
dlouhodobou činnost v Tachově a jménem celé rady města moc gratuluji k zaslouženému úspěchu“, 
uvedl radní pro rozvoj Vít Rožmberský (Volím Tachov). Jedná se tak o další díl skládačky, která přispěje 
k přitažlivosti této aleje jako výletního cíle pro širokou veřejnost.  
 

Rekordní počet hlasujících 
Počet respondentů byl oproti všem prozatím vyhlášeným městským anketám rekordní.  
Hlasovalo 778 Tachovanů, kteří rozdělili celkem 1419 hlasů. Vítězný projekt získal 512 hlasů (36 %). 
Druhý skončil návrh víceúčelového sportovního hřiště v Máchově ulici s 247 hlasy (17 %). Na třetím 
místě se umístilo workoutové hřiště ve Stadtrodské ulici na sídlišti Východ se 175 hlasy (12 %). Čtveřici 
nejúspěšnějších návrhů uzavřela „Vyhlídka na Tachov“ v podobě dřevěného rámu směrem na vrch 
Vysoká, která získala 157 hlasů (11 %). „Výsledky ankety jednoznačně ukázaly, že si Tachované ve svém 
okolí přejí zejména více kvalitních hřišť pro děti i dospělé. Pro nás je to tedy jasný signál, abychom v 
přípravě a realizaci takových projektů pokračovali“, doplnil Vít Rožmberský.   
 

A co bude dál? 
Rozpočet vítězného projektu je dle předkladatelů odhadnutý na 700 000 Kč. Nyní se rozběhne proces, 
který bude zahrnovat tvorbu projektové dokumentace a získání všech povolení pro výstavbu. Až 
samotná realizace celého projektu ale ukáže jeho celkovou finanční náročnost.  
Již nyní však víme, že další 2 projekty, které se umístily na druhém a třetím místě, nebude možné 
v tomto roce realizovat. Jejich předpokládaný rozpočet totiž překračuje částku, která zbyde po realizaci 
vítězného projektu. S největší pravděpodobností tak bude možné uskutečnit až v pořadí čtvrtý 
nejúspěšnější návrh, Vyhlídku na Tachov. Díky tomu tak bude čerpáno maximum z alokované částky 
pro letošní ročník Probuď Tachov a ve městě tak místo jednoho projektu vzniknou rovnou dva.   
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